
 

Informacja Przewodniczącego Rady Gminy 

o czynnościach podejmowanych w okresie międzysesyjnym (16.09.2025 r. – 18.11.2025 r.) 

oraz złożonych przez radnych interpelacjach i zapytaniach 

 

 

 

Data 

 

Rodzaj podejmowanych czynności 

17 września podpisanie uchwał podjętych na XII sesji Rady Gminy Cekcyn 

 

26 września zapoznanie się z pismem Komendanta Powiatowego Policji w Tucholi  

o rozważenie możliwości zapewnienia w budżecie gminy środków finansowych  

na Fundusz Wsparcia Policji 

 

30 września zapoznanie się z prośbą o przyznanie lokalu z zapleczem kuchennym dla Koła 

Gospodyń Wiejskich w Cekcynie 

 

6 października  przekazanie wg właściwości Wójtowi Gminy prośby o przyznanie lokalu  

z zapleczem kuchennym dla Koła Gospodyń Wiejskich w Cekcynie 

 

7 października a) zapoznanie się z pismem Dyrektora Wydziału Nadzoru i Kontroli Kujawsko-

Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy odnośnie analizy danych 

zawartych w oświadczeniu majątkowym Przewodniczącego Rady Gminy i Wójta 

Gminy 

 

b) zapoznanie się z pismem Stowarzyszenia Rodziców Dzieci Specjalnej Troski 

Warsztaty Terapii Zajęciowej w Tucholi z prośbą o uwzględnienie środków  

w budżecie gminy na 2026 rok z przeznaczenie na funkcjonowanie warsztatów 

 

15 października zapoznanie się z wnioskiem o zabezpieczenie środków w budżecie gminy na 2026 

rok środków finansowych na dofinansowanie wyjazdu Orkiestry Campanella do 

Włoch planowanego na lipiec 2026 rok 

 

18 października udział w oddaniu do użytkowania rozbudowanej remizy OSP w Zdrojach  

i oficjalnym przyjęciu wozu strażackiego przekazanego z OSP Cekcyn 

 

20 października zapoznanie się z prośbą o pomoc w sfinansowaniu rozbudowy remizy OSP 

Zielonka 

 

21 października zapoznanie się z pismem Wojewody Kujawsko-Pomorskiego w sprawie 

przekazania informacji dotyczących skarg, wniosków i petycji, które wpłynęły  

w 2025 roku do Rady Gminy Cekcyn (wg stanu na dzień 31.10.2025 r.) 

 

22 października zapoznanie się z informacją Naczelnika Urzędu Skarbowego w Tucholi  

o weryfikacji oświadczeń majątkowych radnych gminy  złożonych: za 2024 rok  

 

24 października udział w Bladowie w warsztatach pt. „Aktywizacja Lokalnych Partnerstw 

Wodnych (LPW) pod kątem aktualizacji Powiatowych Planów Wodnych (PPW)”  

 

5 listopada udzielenie Wojewodzie Kujawsko-Pomorskiemu informacji dotyczących skarg, 

wniosków i petycji, które wpłynęły do Rady Gminy Cekcyn w 2025 roku  

(wg stanu na dzień 31.10.2025 r.)  

 

7 listopada a) wystosowanie pism do pracodawców radnych: Piotra Puchowskiego,  

Barbary Górskiej, Krystyny Kameckiej i Tomasza Jakubowskiego, z prośbą  



o umożliwienie udziału w posiedzeniach Komisji Stałych Rady oraz obradach XIII 

sesji Rady Gminy Cekcyn 

 

b) zwołanie obrad XIII sesji Rady Gminy Cekcyn 

 

7-8 listopada udział w III Krajowym Kongresie Przewodniczących Rad Gmin, Powiatów  

i Sejmików Województw 

 

14 listopada a) zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Cekcyn dotyczącym przedłożenia 

autopoprawki do projektu uchwały w sprawie wysokości stawek i zwolnień  

w podatku od nieruchomości,  wnoszącym o poddanie pod głosowanie ww. 

projektu uchwały 

 

b) udział w posiedzeniu Komisji Finansowo-Gospodarczej Rady Gminy Cekcyn 

 

15 listopada udział w uroczystym otwarciu dróg gminnych w sołectwie Brzozie 

 

17 listopada podpisanie protokołu z obrad XII sesji Rady Gminy Cekcyn. Protokół został 

również podpisany przez Sekretarza obrad – radnego Władysława Wysokińskiego. 

Publikacja protokołu na stronie bip.cekcyn.pl oraz przesłanie radnym przez system  

e-sesja. 

 
 

Ww. okresie nie wpłynęły interpelacje czy zapytania od Radnych Rady Gminy Cekcyn składane na piśmie. 

 

 

         Przewodniczący Rady Gminy 

          /-/ Tomasz Borta 

 


